Nota de Reacción

Hola ! Gracias por todas vuestras respuestas !

Pienso que este “Problema del atasco de tránsito” fue un poquito más complicado que el primer problema que Uds. trataron de resolver la semana pasada. ¿ No lo creen ?

Sin embargo, todos Uds. han hecho un trabajo espléndido. Por eso, vamos a echar una mirada a  todas vuestras respuestas. Como la última vez, vamos a mirar el proceso de solución paso a paso ...

Paso 1 : Trato de entender el problema

· ¿ Cuál es la pregunta ?

Eso, creo que es obvio, ¿cuántos vehículos detenidos hay, aproximadamente, en el atasco de tránsito de 25 Km?

Una palabra clave en la pregunta es “aproximadamente”. Eso significa que Uds. no tienen que dar una respuesta exacta, sino solamente una aproximación o estimación.

Eso es muy importante ! 

